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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

 

29 Ιανουαρίου 2020 

 

Συναντήσεις του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας με τις εκπαιδευτικές οργανώσεις ΟΛΤΕΚ και ΟΕΛΜΕΚ  

για την αξιολόγηση στο πλαίσιο των τετραμήνων 

 

Πραγματοποιήθηκαν σήμερα διαδοχικές συναντήσεις του Υπουργού Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας με τις ηγεσίες των εκπαιδευτικών 

οργανώσεων ΟΛΤΕΚ και ΟΕΛΜΕΚ για συζήτηση του θεσμού της αξιολόγησης 

στο πλαίσιο των τετραμήνων. 

 

Κατά τις συναντήσεις δόθηκε η ευκαιρία στις εκπαιδευτικές οργανώσεις να 

εκφράσουν τις απόψεις και εισηγήσεις τους οι οποίες, μεταξύ άλλων, αφορούσαν 

στον τρόπο που πρέπει να αξιολογείται ο μαθητής/μαθήτρια στο πλαίσιο των 

τετραμήνων τόσο στα εξεταζόμενα όσο και στα μη εξεταζόμενα μαθήματα, στον 

χρόνο διεξαγωγής της κεντρικής 90λεπτης αξιολόγησης, στην έκταση της ύλης 

και στον βαθμό δυσκολίας της κεντρικής αξιολόγησης, στην επιμόρφωση των 

καθηγητών όσον αφορά στην  κατασκευή/δημιουργία project κ.ο.κ. 

 

Ο κ. Προδρόμου ανέφερε στις εκπαιδευτικές οργανώσεις ότι στόχος του 

Υπουργείου είναι να γίνουν οι απαραίτητες αναπροσαρμογές, ώστε η όλη 

διαδικασία να διεξάγεται ομαλά και με τον καλύτερο για όλους τρόπο, χωρίς να 

δημιουργείται αχρείαστο άγχος και πίεση. 
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Τόνισε, παράλληλα, ότι το πιο σημαντικό με την αξιολόγηση τετραμήνου είναι ότι 

μέσα από τα αποτελέσματα εντοπίζονται έγκαιρα οι όποιες αδυναμίες των 

μαθητών/τριών, υπάρχει μια ξεκάθαρη εικόνα για τις ανάγκες και στόχος μας 

είναι να προχωρήσουμε στη σφαιρική οργάνωση της διδασκαλίας και της 

αξιολόγησης, αποσκοπώντας στη βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων και 

της παρεχόμενης εκπαίδευσης. 

 

Ο Υπουργός Παιδείας διαβεβαίωσε, τέλος, τις εκπαιδευτικές οργανώσεις ότι 

έχουν καταγραφεί όλες οι απόψεις και το Υπουργείο θα επανέλθει, με τις τελικές 

του εισηγήσεις στη βάση των απόψεων που έχουν εκφραστεί. 
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